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Adu: @ Matematik ‘ Tarih
Soyadi: 3/F Calisma Kagidi | () | .. /.....[12018
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Problemler
~ 10ve 100 fle Garpma iglomi . . . . Haftada 36 TL biriktiren Ayla,

16 haft da 458 TL
Curpmu isleminde 1'in etkisi Hcldur. Sonucu daglg.trmaz eian :jbr:::r a::-::nA:la'nm kac

+8x1:8 « 24 %1 =24 «10x1:10 TL parasi kalir?

Curpmn isleminde say 10 ile q:urpllmlqsu saynin sagna bir tane 0" {a.l[lr}. sal
100 le -:I:c:rpllm|§ ise iki tane 0" (slflr} HEIII'.IF.

18 kisilik bir sinifta her gren-

toplam kag calisma kégidi da-

700 d Grtmistir?

i e — 58 10 ﬂ\ ciye 5 matematik ¢alisma ka-

«58 x10:580 «100x?:700 ! it gidi, 3 fen bilimleri calisma

L [ b x | ? X 7 kagidi dagitan bir &gretmen
0

58

m A.‘,uﬁldn verilen carpma Islemlerini drnege uygun yapiniz.

54 27 6 4
Mize giris tcreti 5 TL, servis
x 10 x 10 x 10 Gereti 3 TL'dir. 2 1 kisilik bir tu-
rist grubu servise binip mizeye
240 girmek icin toplam kac TL para

ddemelidir?
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Ahmet Bey, bahcesindeki 24
x 110 x 10 x 10 portakal agacinin her birinden

36 kg portakal topluyor. Por-
takallarin 375 kilogramlm sa-

L ) L H‘- ) tiyor. Geriye kag kilogram
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portakal kalir?

100 100 100
Bir minibiis 17 yolcu almaktadir.
X 7 X 6 X 9 Tamami dolu 24 minibisle ge-
ziye gittik. 125 yolcu geziyi

sevmedi. Geziyi seven kag yolcu

'“‘-,. ' vardir?
o, ' |
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Adu: Matematik
Soyadi: 3/F Calisma Kagidi

Davulun sesi uzaktan hos gelir.
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.Hm A;ugldukl carpma islemlerindeki “rilmiHin l;crpﬂnlnrl 1'er arh-
rarak Islemler yapimz. Sonuclarini ve agiklamalari &rnekteki slbl yaziniz.

3 3 3 3
x 2  — x| 13| | += x (&4 [T [x]| |
6 9 112 15

‘ 69 12 415 lslem sonuclan iiger artyor.

4 4 4 4
x 2 X X X

5 5 5 5
x 9 X A X

4

m ﬁquﬁldukl garpma Islemlerindeki VII'iLI'I'I-HIII'I ;urpunlurl 1'er
azaltarak islemleri yapiniz. |;L|m|.|rln sonuclarini ve :u;||clurnul:|| Brnekteki Hbi

yaziniz.
5 5 5 5

x 7 =t x b =" x 5 = |zl |4
35 30 2|5 20

1 35 -~ 30 = 25 —- 2':]' |E|||.'EITI EDHLHIZIUFI bﬂﬁﬂf II].ZU'JHDF.

2 2 2 2
x_8 X X ... X

3 3 3 3
x 9 X X X

Tanesi 34 TL olan eteklerden
14 tane aldim. Ka¢ TL 8derim?

Ginde 2 1litre stt tiketilen bir
yerde bir ayda (30 glin) kag
litre sat tiketilir?

7, 1, 6 sayilari kullanilarak ya-
zilabilecek ¢ basamakli en
kigtk cift sayinin 4 kati kactir?

Okulumuzda 4 kat ve her katta
7 smlf vardir. Her smlfta 6
pencere olduguna gére okulu-
muzun siniflarinda toplam kag
pencere vardir?

138 kuzu ile 65 keginin toplam

ka¢ ayagi vardir?

10 katli bir hastanenin her ka-
tinda 7 hasta odasi vardir. Her
odada 3 hasta kaldigina gére

hastanede kac hasta vardir?

Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari




